
 

                                                                                                                       
 

 

 

 

      

 

Soit la suite  nU :  
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1) Montrer par récurrence que  :   5U   ;    INn n  . 
2) Montrer par récurrence que  :   11U5   ;    INn n  . 

3) Etudier la monotonie de  nU  .  

4) On considère la suite  nV  telle que : 
5U

1
V

n
n 
 . 

a) Montrer que  nV  est une suite Arithmétique et déterminer 

sa raison et son premier terme. 
b) Déterminer nV    en fonction de n . 
c) Déterminer nU    en fonction de nV   ، en déduire nU    en 

fonction de n  . 

5) On pose : 






nk

1k
n

n
5U

1
S .    

 

Calculer  nS  en fonction de n  . 

 
      

 

Soit la suite  nU :  


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1) Calculer  U  , U 12 . 
2) Montrer par récurrence que  :   3U1   ;    INn n  . 

3) Etudier la monotonie de  nU  .  

4) On considère la suite  nV  telle que : 
2U

1U
V  

n

n
n 


 . 

a) Montrer que  nV  est une suite géométrique et déterminer 

sa raison et son premier terme. 

b) Déterminer nV    en fonction de n . 
c) Déterminer nU    en fonction de nV   ، en déduire nU    en 

fonction de n  . 

5) On pose   : 
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a) Calculer nG  en fonction de n  . 

b)  Vérifier que   : n
n

V1  
2U

3



 . 

c) En déduire  nS  en fonction de n  . 

 
      

 
 

1) Soit  la suite numérique  nU   définie par : 

 
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a) Montrer que    n
n

1n U2
3U

4
 U -2  ;  INn 


  . 

b) Montrer par récurrence que   2 U1 ;  INn n  . 

 

2) En déduire que  nU  est croissante. 

3) Soit  la suite numérique  nV  définie par : 
1U

2U
V  

n

n
n 


 . 

a) Montrer que  nV   est une suite géométrique et préciser sa raison et 

son premier terme. 

b) Calculer nV   en fonction de n, en déduire n  U  en fonction de n. 

 

4) Calculer 
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1) On considère la suite numérique  nU  définie par :       

 
3U2

U5
   U;  INn  ;    

2
1U
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n
1n0 
   

a) Montrer par récurrence que   1 U0 ;  INn n  . 

b) Montrer que  nU   est strictement croissante.  

2) On considère la suite  nV   telle que :  
n

n
U

1
1V   . 

a) Montrer que  nV   est une suite géométrique et préciser sa raison 

et son premier terme. 

b) Montrer que :  
nn

5

3
1

1
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c) En déduire que  
n

n
5

3
U-10  ;  INn 
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
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
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On considère la suite  nU , telle que: 
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1) Montrer par recurrence que   nU0   ;    INn  . 

2) Etudier les variations de la suite   nU , en déduire qu’elle est 

convergente. 

 

3) Montrer que   n1n U
3

2
U0   ;    INn    

4) En déduire que   
n

n
3

2
U0  ;    INn 








 . 

5) En déduire n
n

Ulim


. 
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